



CLUBUL REGAL  
AL MEDICILOR



ASOCIAȚIA PENTRU TULBURĂRILE DE SOMN  
LA COPII ȘI ADOLESCENȚI

Dragi colegi,  
Dragi colaboratori,

A 4-a ediție a Conferinței Naționale de Somnologie Pediatrică cu participare internațională, "Un somn sanatos, un copil sanatos", se va desfășura în București în perioada 30 iunie-1 iulie 2017, la Hotel Novotel, fiind urmarea firească a manifestărilor științifice din anii precedenți cât și a interesului din ce în ce mai mare și la noi în țară pentru somnologia pediatrică.

Evenimentul este organizat de Asociația pentru Tulburări de Somn la Copii și Adolescenți (ATSCA) sub egida Clubului Regal al Medicilor, în parteneriat științific cu Societatea Română de Pediatrie, Societatea Română de Pneumologie, Secțiunea de Somnologie și Ventilație non invazivă a SRP, Asociația Medicilor de Familie București și Asociația Română de Psihiatria Copilului și Adolescentului.

Pentru înscrieri online și alte informații suplimentare despre eveniment, vă rugăm să accesați site-ul [conferintadesomnologie.wordpress.com](http://conferintadesomnologie.wordpress.com)

Ne bucurăm să ne fiți alături la acest eveniment.

Conf. univ. Dr. Dan Ioan Ulmeanu  
Președinte

CLUBUL REGAL AL MEDICILOR

Dr. Mihaela Oros  
Președinte

ASOCIAȚIA PENTRU TULBURĂRI DE  
SOMN LA COPII ȘI ADOLESCENȚI



*Clubul Regal al Medicilor, sub înaltul patronaj al Casei Regale a României, promovează traiectoriile moderne cu profund impact practic ce guvernează medicina contemporană. Obiectivul Congresului Clubului Regal al Medicilor este de a aduce împreună specialiștii din sănătate care împartășesc aceleași valori și armonie, medici implicați în schimbul de idei, provocări, inovație și formare în sănătate.*

*Asociația pentru Tulburări de Somn la Copii și Adolescenți (ATSCA) este o organizație non-profit care își propune să promoveze problemele legate de somn la copii și adolescenți, atât către profesioniștii din domeniul medical, cât și către publicul larg.*

Parteneri  
științifici:

